



### ● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

#### Уважаемые ученики, учителя и родители! Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Праздником последнего школьного звонка! Выпускников 9-х и 11-х классов с важным событием в жизни – окончанием школы! А ребят, у которых завершился насыщенный период учёбы, – с началом летних каникул!

Прошедший учебный год был невероятно сложным для многих белгородских детей, педагогов и родителей. В приграничных муниципалитетах и Белгороде школьникам приходилось учиться, а учителям вести занятия в условиях высокой опасности. Вместо весёлых школьных звонков дистанционные уроки прерывались тревожными sireнами и вражескими обстрелами.

Хочу сказать спасибо всем школьникам приграничья и Белгорода за смелость и выдержку, стремление к учёбе и успеху. Каждая отличная и хорошая оценка – это важная победа в настоящих сложных условиях. Благодарю педагогов за мужество и верность своему делу перед лицом серьёзных угроз.

Совсем скоро наступят летние каникулы. К сожалению, они не смогут гарантировать нашим детям спокойный и полноценный досуг в местах проживания. Поэтому мы организуем массовый отдых ребят за пределами области, чтобы они, находясь в безопасности, смогли сменить обстановку, набраться сил, интересно и увлекательно провести время. В летний период планируем направить в другие регионы страны не менее 20 тысяч детей.

И конечно, праздник Последнего звонка в первую очередь принадлежит выпускникам, которые покидают школу и начинают новый этап в своей жизни. Дорогие ребята! Ваша юность приходится на суровое и тревожное время для нашей области и всей страны. Но вы проявляете отличные человеческие качества: мужество и стойкость, целеустремлённость и ответственность, стремление к успехам и победам. Несмотря на жестокие обстрелы, готовитесь к экзаменам, чтобы продолжить учебу и получить профессию. Вы смелые, талантливые, креативные! Верим, что у вас всё получится! А мы обязательно поможем вам реализовать самые смелые планы, проекты и мечты!

Желаю вам светлой и доброй жизненной дороги, удачи, свершения самых лучших надежд и большого счастья!

**В. ГЛАДКОВ,**  
Губернатор Белгородской области

#### Дорогие ребята, уважаемые учителя и родители!

Вот уже несколько десятилетий в стране существует традиция праздновать окончание учебного года. Но, к сожалению, складывающаяся оперативная обстановка внесла свои коррективы, и не позволила нам торжественно провести этот день, с цветами и парадными построениями.

Дорогие ребята, вы большие молодцы, вопреки всему, вы полны сил и энергии, больших планов на будущее. Впереди у вас – новая, взрослая жизнь. И в ней вам предстоит не просто держать ответ за усвоенные уроки, а выдержать все испытания на силу воли, на зрелость мыслей и взглядов.

Но всё это у вас ещё впереди, а сегодня «последний звонок» – день прощания с детством, необыкновенным миром под названием «школа», в котором вы изучали науки, учились дружить, узнавали всё то, что так нужно в жизни любому человеку. Пусть знания, полученные в школе, помогут добиться задуманного, осуществить все планы. Никогда не останавливайтесь на достигнутом! Ставьте для себя высокие цели и всегда стремитесь только к лучшему! И каких вершин вы бы не добились, всегда помните, что ваш путь во взрослую жизнь начался здесь, в родной школе, на шебекинской земле!

Выражаем искреннюю благодарность учителям за высокое служение избранному делу, неутомимый творческий поиск, доброту и душевную щедрость, родителям за повседневные хлопоты, за помощь школе. В условиях дистанционного обучения вы стали для школы настоящими помощниками.

Успехов вам и неизменной удачи! В добрый путь!

**С уважением,**  
**В. ЖДАНОВ,**  
глава администрации  
Шебекинского городского округа  
**А. СВЕТИЧНЫЙ,**  
председатель Совета депутатов  
Шебекинского городского округа



## Тревожные дни мая

**После поражений и неудач на фронтах украинские неонацисты продолжили совершать бесчеловечные и циничные террористические акты в отношении мирных российских граждан и объектов гражданской инфраструктуры. В последние майские дни возросло количество вражеских атак на белгородское приграничье и особенно на Шебекинский городской округ.**

Вечер 19 мая был очень тяжёлым. ВСУ обстреляли центр города Шебекино из реактивных систем залпового огня. О последствиях губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил в телеграм-канале:

«Пострадали 12 человек, в том числе трое детей. 15-летний парень с осколочным ранением бедра сейчас находится в детской областной больнице под наблюдением специалистов. 12-летнему мальчику с акустической травмой и 17-летнему юноше с осколочным ранением плеча оказана необходимая медицинская помощь, дальнейшее лечение они будут получать амбулаторно. Трое мужчин и две женщины с осколочными ранениями различных частей тела находятся в медицинских учреждениях города Белгорода под наблюдением специалистов. Ещё четверым пострадавшим – трое мужчинам и женщине – необходимая медицинская помощь оказана и они отпущены домой для амбулаторного лечения. Различные разрушения зафиксированы в 8 многоквартирных домах, осколками повреждены 12 автомобилей».

Под обстрел попало и село Ржевка. Там пострадали два мирных жителя. Губернатор рассказал, что женщина с осколочным ранением шеи и плеча и мужчина с осколочным ранением стопы находятся в областной клинической больнице. Различные разрушения были выявлены в 4 многоквартирных домах, 5 домовладениях, офисе семейного врача. Также были повреждены линия электропередачи, один автомобиль.

Хроника трагических событий, к сожалению, продолжилась. Утром 20 мая город Шебекино подвергся атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе. В результате его падения с последующей детонацией в двух многоквартирных домах выбиты окна, посечены фасады зданий. Также под обстрел ВСУ попало село Новая Таволжанка. Загорелась хозяйственная постройка домовладения, была повреждена линия электропередачи. Подверглось атаке со стороны ВСУ с помощью дрона-камикадзе село Архангельское, там повреждена кровля в нежилом доме, также осколками выбиты окна, посечены фасады и заборы в четырёх частных домовладениях. Село Муром также подверглось атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе, в результате взрыва был повреждён инфраструктурный объект связи.

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов рассказал, что ночью 21 мая окраина города Шебекино и село Ржевка подверглись атаке со стороны ВСУ. В результате обстрела города пострадало семь частных жилых домовладений: выбиты окна, посечены фасады, кровли, заборы, повреждены хозяйственные постройки. На территории одного частного жилого домовладения произошло возгорание кровли бани, повреждены два автомобиля. В селе Ржевка повреждён забор и выбиты окна в одном частном жилом домовладении. А днём 21 мая под обстрелы попали сразу несколько шебекинских сёл.

«Село Ржевка подверглось атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе. В результате его падения с последующей детонацией пострадала мирная жительница. В момент воздушной атаки она находилась на открытой территории промышленного предприятия. Бригада скорой доставила женщину в больницу №2 города Белгорода, у нее баротравма, вся необходимая помощь оказывается», - написал губернатор Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.

Глава региона сообщил, что посёлок Красное также был атакован со стороны ВСУ с помощью дрона-камикадзе. Выбиты окна в двух частных домовладениях. В селе Муром в результате взрыва дрона был повреждён инфраструктурный объект связи. Село Вознесенка подверглось атаке ВСУ с помощью дрона-камикадзе. Есть повреждения на территории сельскохозяйственного предприятия: посечены складские помещения и ангары с техникой, также произошло возгорание ёмкости с топливом. Пожарные расчёты оперативно ликвидировали последствия. Также под обстрел ВСУ попало село Новая Таволжанка. Зафиксированы повреждения на территории сельскохозяйственного предприятия.



22 мая в Шебекинском городском округе сработала наша система ПВО. Была сбита одна воздушная цель на подлёте к городу.

«Пострадала мирная жительница - у женщины слепые осколочные ранения верхней и нижней конечностей. Бригадой скорой она доставляется в больницу №2 города Белгорода, вся необходимая медицинская помощь оказывается», - написал губернатор Вячеслав Гладков в телеграм-канале.

После отражения средствами ПВО воздушной атаки со стороны ВСУ в Шебекино различные осколочные повреждения выявлены в четырёх жилых домовладениях: пробиты кровли, посечены фасады и хозяйственные постройки.

Губернатор Вячеслав Гладков вместе с главой администрации городского округа Владимиром Ждановым встретился с шебекинцами, жильё которых было повреждено обстрелами со стороны ВСУ. В городе Шебекино он заехал в многоквартирный дом, где реализуется областная программа по модернизации бывших общежитий.

«Накануне в результате обстрела в ремонтируемом здании посекло фасад и выбило окна. Строители временно закрыли повреждённые оконные конструкции пленкой, внутренние работы в рамках капитального ремонта продолжаются. Напомню, что прошлым летом в результате обстрела в этом доме были серьёзные разрушения, после чего данный объект было принято включить в программу капитального ремонта многоквартирных домов, имевших статус бывших общежитий. Благодаря этому здесь будут заменены водопроводные и канализационные сети, энергосистема, отремонтированы туалеты, душевые комнаты, кухни, коридоры, лестничные марши, подъезды и подвал. Объём работ большой, и сами жильцы никогда бы с ним не справились, поэтому лишний раз убеждаюсь, как важна и нужна эта программа», - написал Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.

Губернатор также осмотрел многоквартирные дома города, где были выбиты окна в результате последних обстрелов, их периметр закрыт по временной схеме. Он рассказал, что строители уже сделали необходимые замеры, и как только новые окна будут изготовлены, они приступят к их установке.

После Шебекино Вячеслав Гладков побывал во Ржевке, где рядом с четырёхквартирным одноэтажным домом был прилёт. В результате обстрела сторели гараж и автомобиль, припаркованный рядом, в самом доме сильно повреждена кровля, но стены дома, построенные в конце 19-го века, устояли.

«Удар ВСУ пришёлся по кровле, наши рабочие разбирают повреждённые конструкции, чтобы перестелить крышу», - сообщил губернатор. - Поговорил с жильцами дома. Конечно, они переживают, но, как сказали, не сомневаются, что всё будет сделано качественно и в срок. Также проговорил на месте и с собственником частного жилого домовладения, у которого сторела баня. Все элементы для ее восстановления также заказаны, будем восстанавливать».

Тревожные дни переживают шебекинцы. Нелегко приходится. Как всегда мы держимся вместе. На места, пострадавшие от обстрелов, сразу прибывают власти, сотрудники оперативных и аварийных служб, спасатели, медики. И люди приходят на помощь друг другу, оказывают раненым первичную медицинскую помощь, укрывают земляков в безопасных местах. Мы выдержим, выстоим. Будем беречь себя! Чтобы вместе встретить нашу Победу.

**Юрий ТРОФИМОВ**  
Foto t.me/vvgladkov



# Вячеслав Гладков побывал в Шебекино после ночного обстрела города

## ● МЫ ВМЕСТЕ

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков совершил 16 мая рабочую поездку в Шебекинский городской округ. Он оценил размер ущерба от обстрела города ВСУ, произошедшего накануне ночью.

В ходе подомового обхода различные разрушения были выявлены на восьми улицах – в 67 частных жилых домовладениях и 62 квартирах девяти многоэтажек. Также повреждены 25 автомобилей.

«Четыре человека у нас пострадали. Троицким пострадавшим уже оказана медицинская помощь, и дальнейшее лечение они будут получать амбулаторно. Ещё один мужчина с проникающим ранением брюшной полости и осколочным ранением голени находится в областной больнице. Его состояние оценивается врачами как средней степени тяжести», – рассказал глава региона.

Вместе с главой администрации округа Владимиром Ждановым, министром строительства Оксаной Козлотиной и подрядчиками губернатор прошёл по пострадавшим улицам. Состоялась встреча с теми жителями, которые находились дома. Конечно, большая часть жильцов была на работе, есть и те, кто отправился в пункт временного размещения.

«Но основные вопросы успели проговорить с собственниками на месте», – уточнил Вячеслав Гладков.

Губернатор отметил, что есть ряд серьёзных повреждений, в том числе многоквартирных домов. Однако при этом разрушений, которые могли бы привести к сносу домов, нет.

«Министерство строительства максимально быстро проведёт строительную экспертизу пяти многоквартирных домов, два из которых, по предварительной оценке, будут требовать более длительных сроков восстановления в виду того, что в них были прямые попадания, в результате чего несущие конструкции получили суще-



ственные повреждения. Как всегда, восстановительные работы будут соответствовать всем рекомендациям, прописанным в заключении строительной экспертизы», – сказал глава региона.

Кроме вопросов о сроках восстановления жилья, жители Шебекино спрашивали главу региона о выплатах и компенсациях за повреждённые автомобили. Эти работы будут также проводиться в соответствии с графиком.

«Тем, кто частично потерял имущество или потерял имущество полностью, полагается по 50 и 100 тысяч рублей на члена семьи соответственно. Объём работ большой, и, конечно, люди ожидают, что всё будет восстановлено в максимально короткие сроки, и мы будем делать всё возможное, чтобы соответствовать этим ожиданиям», – подчеркнул Вячеслав Гладков.

**Юрий РАКИТЯНСКИЙ**  
Фото t.me/vvgladkov

## ● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

### Уважаемые сотрудники и ветераны пограничной службы!

От имени всех белгородцев поздравляю вас с Днём пограничника!

Эту дату мы, жители приграничной области, всегда отмечаем с особыми чувствами. Ведь с границей неразрывно связана героическая история нашей Белгородской земли. Но сейчас, когда регион является прифронтовой территорией, когда каждый её житель – защитник рубежей Отечества, этот праздник по праву стал нашим общим, белгородским.

В этот важный день мы чувствуем людей, которые посвятили свою жизнь пограничной службе. Сейчас белгородские пограничники днём и ночью находятся на передовой, отражают жестокие атаки украинских неонацистов и их западных пособников, не сдают врагу ни пяди родной земли.

Мы никогда не забудем подвиг сотрудников, которые стояли на рубежах Белгородского района, Шебекинского и Грайворонского округов. Чтим память тех, кто защищал нашу землю до последнего удара сердца и ценой своей жизни не позволил врагу прорваться на территорию области. Настает время, и мы обязательно увековечим мужество и доблесть пограничников на белгородских рубежах. Вам, дорогие герои, мы обязаны своими жизнями!

Уважаемые сотрудники пограничной службы! Преклоняемся перед вашей стойкостью, выдержкой, боевыми навыками, которые позволяют вам бороться с жестоким и коварным врагом. Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемых сил в решении служебно-боевых задач, надёжного семейного тыла и скорой Победы!

**В. ГЛАДКОВ,**  
Губернатор  
Белгородской области

# Встретились с жителями строящегося дома



Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов вместе с министром строительства Белгородской области Оксаной Козлотиной встретился с жителями дома №2 на улице Железнодорожной в Шебекино.

Руководитель муниципалитета отметил, что встречи с участием подрядной организации проводятся на регулярной основе. Как правило, вопросы, которые задают жители, касаются качества проводимых работ и сроков их проведения.

«На сегодняшний день на объекте работы идут в соответствии с графиком. Стро-

ители выполняют устройство кирпичной кладки наружных стен, лестничной клетки, внутренних стен и перегородок, монтаж лестничных маршей и балок. Приступили к устройству ригелей и плит перекрытия второго этажа. Перекрытие первого этажа уже готово», – сообщил Владимир Жданов на своих страницах в соцсетях.

Все работы на объекте, включая благоустройство прилегающей территории, планируется завершить до 1 сентября текущего года. Об этом проинформировала подрядная организация.

**Юрий РАКИТЯНСКИЙ**  
Фото пресс-службы администрации Шебекинского городского округа





## ● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

### Уважаемые представители малого и среднего бизнеса региона!

Примите самые тёплые поздравления с профессиональным праздником – с Днём российского предпринимательства и слова признательности за вашу самоотверженную деятельность, которая обеспечивает трудовую занятость и стабильное снабжение разнообразными товарами и услугами жителей Белгородской области!

В регионе действуют 61,6 тыс. субъектов малого и среднего бизнеса, которые обеспечивают рабочими местами 249 тыс. белгородцев. Наше бизнес-сообщество сегодня работает в непростых условиях, особенно предприниматели приграничных районов региона. Но, как бы ни было трудно, каждый из вас остаётся верен своему делу и малой Родине, нередко с риском для жизни продолжает развивать свой небольшой бизнес, помогать землякам и военнослужащим. Такое отношение заслуживает искреннего уважения и благодарности!

Осознавая, прежде всего, всю социальную значимость развития предпринимательской деятельности Правительство области реализует целый комплекс мероприятий, чтобы помочь действующим организациям малого и среднего бизнеса. С целью выявления инициативных белгородцев с коммерческой жилкой в пятый раз проводится региональный конкурс «Новые возможности», победители которого получают по 1 миллиону рублей на реализацию своей бизнес-

идеи. Всего же за два года 1635 участников конкурса стали предпринимателями. Весомый вклад в развитие своего семейного дела вносит проект «Социальный контракт», в ходе которого ежегодно порядка 4 тысяч жителей региона начинают первый маленький бизнес и получают доход.

Сейчас, как никогда, важно поддержать предприятия приграничья, этих отважных и самоотверженных людей, которые каждый день, несмотря на опасность, трудятся на благо белгородцев. На поддержку малого и среднего предпринимательства в 2024 году будет направлено порядка 2 млрд рублей федеральных и областных средств. По поручению Президента Российской Федерации В. В. Путина в Шебекинском городском округе создаётся свободная экономическая зона, которая предусматривает льготы по налогам и страховым взносам и другие механизмы поддержки для резидентов.

Убеждён, что отличительные качества белгородских предпринимателей – стойкость, верность избранному делу, ответственность за судьбу коллектива и желание приносить пользу землякам, а также всеобъемлющая помощь руководства страны позволят нам преодолеть все трудности и стать ещё более успешными!

От всей души желаю вам мирного неба и крепкого здоровья, семейного благополучия, надёжных партнёрских отношений, уверенного развития и финансового процветания вашему бизнесу!

**В. ГЛАДКОВ,**  
Губернатор Белгородской области

### Уважаемые работники и ветераны химической промышленности Шебекинского городского округа!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём химика!

Несмотря на сложную оперативную обстановку, специалисты отрасли химической промышленности продолжают добросовестно трудиться, поддерживая производство и решая задачи по современному развитию химического комплекса.

Отдельные слова признательности хотим выразить ветеранам химической промышленности, внесшим огромный и неоценимый вклад в развитие и становление отрасли. Благодаря вашему профессионализму были реализованы на практике новые химические разработки и технологии, которые сегодня успешно применяются в современной химической промышленности округа.

День профессионального праздника мы выражаем огромную благодарность всем специалистам отрасли за самоотверженный высококвалифицированный труд, умение в сложных условиях сохранить имеющийся производственный и кадровый потенциал.

Уверены, что совместные усилия предприятий и органов власти будут способствовать дальнейшему развитию химической промышленности округа, повышению конкурентоспособности выпускаемой продукции.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и новых значимых достижений в работе.

*С уважением,*  
**В. ЖДАНОВ,**  
глава администрации  
Шебекинского городского округа  
**А. СВЕТЛИЧНЫЙ,**  
председатель Совета депутатов  
Шебекинского городского округа



## С вниманием к каждому обращению

### ● ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

**Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов провёл личный приём жителей.**

К нему со своими наболевшими проблемами обратились более 20 человек. Каждая ситуация обсуждалась тщательно и детально, чтобы люди получили реальную помощь.

«Большинство вопросов касались восстановления жилья, пострадавшего в результате обстрелов. Несколько обращений были связаны с недобросовестным выполнением своих обязательств со стороны подрядной организации. В данных

случаях было принято решение о замене подрядной организации. По двум объектам было принято решение о проведении дополнительного комиссионного обследования с профильными специалистами и экспертами», – рассказал Владимир Жданов на своих страницах в социальных сетях.

К руководителю муниципалитета поступило обращение по поводу необходимости проведения ремонта памятника участникам Великой Отечественной войны, расположенного в селе Ржевка. Владимир Жданов пояснил, что уже завершается работа по подготовке проектно-сметной документации, которая должна пройти государственную эксперти-

зу. Проведение данной процедуры обязательно в связи с тем, что памятник относится к достоянию культурного наследия.

Также жители просили помощи в решении бытовых вопросов – строительстве участка дороги, устранении подтопления домовладения, улучшении работы управляющей компании, снятии жилищно-коммунальных проблем. По всем этим вопросам даны поручения. Напомним, что записаться на приём к главе администрации Шебекинского городского округа можно по телефону 8 (47248) 3-29-13.

**Юрий ТРОФИМОВ**  
Фото автора

## По труду честь

**Работники химической промышленности стараются быть лидерами, профессионалами своего дела и достигать высоких производственных результатов. Свидетельством этому является размещение лучших предприятий и специалистов отрасли на Аллее Трудовой Славы Шебекинского городского округа.**

Этой чести удостоены коллектив ЗАО «Завод Премиксов №1» во главе с директором Алексеем Георгиевичем Балановским, главный технолог цеха производства лизина ЗАО «Завод Премиксов №1» Артём Сергеевич Сорочев, главный инженер ООО «Лимкорм» Александр Алексеевич Бондарев, аппаратчик цеха жидких продуктов ООО «Селена» Александр Владимирович Матвиенко.

Так держать!

*Наши корр*

## Главная черта её характера – неравнодушие

### ● НАШИ СЛАВНЫЕ ЗЕМЛЯКИ

**Ираиду Ивановну Гермашеву я впервые увидел в редакции газеты «Красное знамя», когда она принесла свою очередную статью моему коллеге Александру Яковлевичу Махлину об одном из работников НПОАО «СинтезПАВ».**

Статная, симпатичная, с умными глазами, Ираида Ивановна неспешно разговаривала с моим коллегой, который чем дальше, тем больше увлекался беседой и всё расспрашивал её и расспрашивал, а потом начал просить «написать об этом».

Пока существовал «СинтезПАВ», Ираида Ивановна очень часто посещала редакцию, приносила статьи, в которых рассказывала о важности работ, проводимых в институте, об отдельных коллективах и сотрудниках. В те годы она занимала долж-

ность учёного секретаря, заведовала лабораторией исследования свойств ПАВ. Коллеги рассказывали, что она кандидат химических наук, соавтор монографии «Успехи коллоидной химии» и учебного пособия «Коллоидная химия поверхностно-активных веществ».

Коллектив учёных, как и любой творческий коллектив, организация сложная, в которой присутствуют, кроме всего прочего, и зависть, и склопничество, и, мягко скажем, не совсем корректное отношение друг к другу. Ираиду Ивановну всё это обходило стороной, всякие пересуды к ней не прилипали, её уважали, ей доверяли. Как уважают и доверяют до сих пор, хоть институт давно уже не функционирует, бывшие коллеги живут и трудятся на различных предприятиях. Именно коллеги, читая в «Красном знамени» о знаменитых людях прошлого, просили написать о Ираиде Ивановне.

– При встречах мы с ностальгией вспоминаем те лучшие годы нашей жизни, когда мы трудились в институте, работали бок о бок с Ираидой Ивановной Гермашевой, – говорят коллеги. – Одной из главных черт её характера является неравнодушие к тому месту, где она живёт, к тем людям, которые рядом и что происходит вокруг. Очередным подтверждением тому – её тесная связь с Шебекинским историко-художественным музеем, куда готовит и передаёт она документы, касающиеся института и его работников.

В 2019 году Гермашева подготовила и издала альбом «СинтезПАВа» под названием «История в лицах и фактах». Альбом цветной, красивый и, самое главное, нужный! О чём опять же говорят коллеги Ираиды Ивановны, которые получили его в подарок.

Хочется сказать несколько слов о детских и юношеских годах Гермашевой.

Росла она в Липецке, в неполной семье, то есть без отца, главными её воспитателями были мама и тётя. Послевоенные годы были очень трудными: печку топили дровами, воду приходилось носить издалека. Ираида Ивановна прекрасно училась, школу закончила с золотой медалью. После окончания Воронежского университета, её, как одну из лучших студенток, распределили в шебекинский ВНИИПАВ, куда и приехала она вместе с мужем – выпускником того же ВУЗа.

Время летит стремительно. На радость Ираиды Ивановны, двое её внуков пошли по её стопам, «выбрали химию». Один из них учится в БелГУ, второй – в университете имени В. Г. Шухова.

Можно смело констатировать: жизнь у неё удалась!

*С помощью бывших коллег Гермашевой текст написал Тарас ЛОГОВСКОЙ*